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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТА ПОЛИТИЧКИХ НАУКА  
 

Изборно веће Универзитета у Београду – Факултета политичких наука,  на седници 

одржаној 8. априла 2021 године, именовало је Комисију за писање реферата о 

пријављеним кандидатима за избор асистента за ужу научну област Јавна управа, локална 

самоуправа и јавне политике у следећем саставу: проф. др Снежана Ђорђевић, проф. др 

Дејан Миленковић и др Петар Матић – научни сарадник, Инстутут за политичке студије, 

Београд. 

Пошто је прегледала конкурсни материјал и установила да садржи сву неопходну 

документацију, а у складу са Законом о универзитету и Статутом Факултета политичких 

наука, Комисија подноси следећи: 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

ЗА ИЗБОР АСИСТЕНТА ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ ЈАВНА УПРАВА, ЛОКАЛНА 

САМОУПРАВА И ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ 

 

I – О конкурсу 

Универзитет у Београду – Факултет политичких наука расписао је конкурс за избор 

једног асистента, са пуним радним временом, за ужу научну област Јавна управа, локална 

самоуправа и јавне политике. Оглас је објављен у публикацији Националне службе за 

запошљавање „Послови“ број 925 од 10.03.2021. године. Конкурсом су прописани следећи 

услови за пријављивање кандидата: 

- кандидати треба да су студенти докторских студија или да су магистри наука са 

прихваћеном темом докторске дисертације; 

- да су сваки од претходних степена студија завршили са просечном оценом најмање осам 

(8,00); 

- да имају смисао за наставни рад; 

- да испуњавају услове предвиђене Законом о високом образовању („Службени гласник 

РС“, број 88/17, 73/18, 27/18 – др. закон, 67/19, 6/20 – др. закони, 11/21 - аутентично 

тумачење) Статутом и Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања 

радног односа сарадника Универзитета у Београду – Факултета политичких наука. 

У објављеном конкурсу истакнуто је да се приликом избора кандидата у обзир 

узимају: већа просечна оцена у току студирања, а посебно из уже научне области за коју 

се кандидат бира; време трајања студија; мотивисаност за рад у настави и познавање 

светских језика. 
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Наглашено је да пријава на конкурс мора бити благовремена, поднета у року од 15 

дана од дана објављивања конкурса, са приложеном потпуном конкурсном 

документацијом кандидата коју чине следећи документи и материјали: биографија; оверен 

препис диплома са претходних нивоа студија стечених у земљи или решења о признавању 

стране високошколске исправе о одговарајућој стручној спреми; потврда о уписаним 

докторским студијама или одлука универзитета о прихваћеној теми докторске 

дисертације; уверење о положеним испитима са претходних нивоа студија; доказ о 

познавању светских језика; списак објављених радова и радови; очитана/копија личне 

карте кандидата; својеручно потписана изјава о изворности која је доступна у 

електронском облику на интернет линку www.fpn.bg.ac.rs/5010. 

 

II – О поднетим пријавама на конкурс 

Након истека рока за подношење пријава кандидата, Комисија је констатовала да се 

на конкурс у предвиђеном конкурсном року пријавила једна кандидаткиња: Агатина 

Петровић, мастер политиколог јавне управе, локалне самоуправе и јавних политика, 

студент докторских академских студија политикологије и истраживач-приправник при 

Факултету политичких наука Универзитета у Београду. Прегледом конкурсне 

документације коју је кандидаткиња поднела, Комисија је закључила да је пријава 

кандидаткиње Агатине Петровић благовремено достављена и у потпуности поднета у 

складу са условима утврђеним Законом о високом образовању и Статутом Универзитета у 

Београду - Факултета политичких наука, односно, у складу са условима конкурса. 

 

III – О кандидату који је поднео пријаву на конкурс 

1. Биографски подаци 

Агатина Петровић је рођена 13.06.1994. године у Крагујевцу. На Факултету 

политичких наука смер Међународна политика, дипломирала је 2017. године, са 

просечном оценом 9,37 стекавши звање дипломираног политиколога за међународне 

послове. 

Мастер академске студије политикологије модул Јавна управа, локална самоуправа 

и јавне политике, које је уписала школске 2017/2018. године, кандидаткиња је завршила за 

мање од годину дана, одбранивши мастер тезу под насловом „Компаративни модели јавне 

управе у земљама Западног Балкана“ у августу 2018. године са оценом 10. Након успешно 

завршених мастер студија са просечном оценом 10,00 кандидаткиња је у октобру 2018. 

године уписала докторске академске студије политикологије, на којима је тренутно 

студент треће године.  

Из дисциплина јавне управе, локалне самоуправе, јавних политика и сродних 

дисциплина на основним, мастер и докторским студијама кандидаткиња је показала 

следећи успех: Јавна управа 10 (десет), Политички систем Србије 10 (десет), Локална 

самоуправа, јавне услуге и локални економски развој 10 (десет), Анализе јавних политика 

http://www.fpn.bg.ac.rs/5010
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10 (десет), Нова јавна управа 10 (десет), Јавна администрација и јавне политике 10 (десет), 

Регионална и контролна тела и секторске политике 10 (десет).  

Агатина Петровић је школске 2016/2017. године први пут бирана у звање 

сарадника-демонстратора при Одељењу за политиколошке студије на Факултету 

политичких наука Универзитета у Београду, за извођење вежби на предмету Јавна управа.  

Школске 2017/2018. бирана је други пут у звање сарадника-демонстратора при 

Одељењу за политиколошке студије на Факултету политичких наука Универзитета у 

Београду, за извођење вежби на предмету Јавна управа.  

Наставно-научно веће Универзитета у Београду - Факултета политичких наука 

одлуком од 28.02.2019. године изабрало је Агатину Петровић у научно истраживачко 

звање истраживач-приправник у оквиру истраживачког пројекта „Политички идентитет 

Србије у регионалном и глобалном контексту“ који финансира Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја, а реализује Универзитет у Београду – Факултет политичких 

наука. 

Од страних језика говори енглески језик. 

1.1 Стручна биографија и стечена звања 

Кандидаткиња је основно академско образовање стекла на Универзитету у 

Београду - Факултету политичких наука. Смер Међународну политику на Факултету 

политичких наука уписала је 2013. године и веома успешно га завршила полагањем 

последњег испита 22. септембра 2017. године, са просечном оценом 9,37 стекавши 

академско звање дипломирани политиколог за међународне послове. Још на основним 

студијама, школске 2016/2017. године бирана је први пут у звање сарадника-

демонстратора за извођење вежби на предмету Јавна управа. Тада објављује први приказ 

књиге у научном часопису. 

Студије другог степена – мастер академске студије политикологије, модул Јавна 

управа, локална самоуправа и јавне политике на Факултету политичких наука 

кандидаткиња је уписала одмах по завршетку основних студија, октобра 2017. године. 

Током студија остварила је просечну оцену 10,00 положивши седам испита: Локална 

самоуправа, јавне услуге и локални економски развој, Анализе јавних политика, 

Управљање људским ресурсима, Етика јавног сектора, Нова јавна управа, Одлучивање у 

јавном сектору, Еколошка политика Србије. Мастер студије је успешно завршила 29. 

августа 2018. године, одбранивши мастер тезу под насловом „Компаративни модели јавне 

управе у земљама Западног Балкана“ са оценом 10. Одбраном мастер тезе стекла је звање 

мастер политиколог јавне управе, локалне самоуправе и јавних политика.  Исте школске 

године, 2017/2018. бирана је други пут у звање сарадника-демонстратора за извођење 

вежби на предмету Јавна управа, када објављује и свој први научни рад у домаћем 

научном часопису. 

Студије трећег степена – докторске академске студије политикологије Агатина 

Петровић уписује одмах по завршетку мастер студија, октобра 2018. године као студент 

финансиран из буџета. Успешно је завршила прве две године студија положивши дванаест 
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испита: Теоријско-епистемолошки и методолошки приступи, Јавна администрација и 

јавне политике, Регионалне компаративне политике земаља у развоју, Начин израде 

методолошког оквира истраживања, Контролна и регулаторна тела и секторске политике, 

Истраживачки семинар, Докторски семинар, Отворени докторски семинар, Објавњивање 

једног рада као резултата истраживања, Израда и јавна одбрана нацрта пријаве 

дисертације, Израда и одбрана критичког прегледа литературе о теми докторске 

дисертације, Истраживачки студијски рад, остваривши укупну просечну оцену 9,80. 

Одлуком Наставно-научног већа Факултета политичких наука од 28.02.2019. године 

Агатина Петровић је изабрана у научно-истраживачко звање истраживач-припавник у 

оквиру истраживачког пројекта „Политички идентитет Србије у регионалном и глобалном 

контексту“.  

2. Достављени научни радови 

Рад у часопису од националног заначаја (М51) 

1. Петровић, Агатина, 2020. „Државна ревизорска институција и њена улога у 

контроли финансија јединица локалних самоуправа са посебним освртом на област 

јавних набавки“, Политичка ревија, вол. 66. бр. 4/2020. 259-288. дои: 

10.22182/pr.6642020.11 

Радови у научном часопису (М53) 

2. Петровић, Агатина, 2020. „Евроинтеграције Републике Србије – реформа система 

управљања кадровима у државној управи“, Администрација и јавне политике, вол. 

12. бр. 3/2019. 23-45. дои: 10.22182/ajp.1232019.2 

3. Петровић, Агатина, Ивана Марић, 2018. „Локални еколошки акциони план 

општине Врњачка Бања“, Администрација и јавне политике, вол. 9. бр. 2/2018. 39-

62. дои: 10.22182/ajp.922018.3 

Приказ књиге 

4. Петровић, Агатина, 2016. „Јавна управа у моралном процепу“ Кораћ Т. Срђан, 

приказ књиге, Администрација и јавне политике, вол. 6. бр. 2/2016. 117-120. 

 

2.1. Приказ објављених радова 

На основу оствареног увида у приложене радове које је кандидаткиња објавила, 

Комисија се одлучила за анализу рада који је објављен у часопису са вишом 

категоризацијом (М51), као и једног рада у нижој категорији (М53) за који комисија 

сматра да, с обзиром на тему рада, такође препоручује кандидаткињу за позицију 

асистента на ужој научној области за коју се бира. 

1. Петровић, Агатина, 2020. „Државна ревизорска институција и њена улога у 

контроли финансија јединица локалних самоуправа са посебним освртом на област 

јавних набавки“, Политичка ревија, вол. 66. бр. 4/2020. 259-288. дои: 

10.22182/pr.6642020.11 
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Анализирајући делатности и надлежности Државне ревизорске институције и 

њеног институционалног и законодавног оквира, кандидаткиња испитује област 

управљања јавним финансијама на нивоу јединица локалних самоуправа у Србији, 

фокусирајући се првенствено на сегмент јавних набавки из разлога што су јавне набавке 

оптерећене бројим нерегуларностима које штете локалној самоуправи у Србији. Бавећи се 

темом на један свеобухватан начин, кандидаткиња исцрпном анализом рада и извештаја 

Сектор за ревизију буџета локалних власти, који се налази у оквиру Државне ревизорске 

институције као посебан сектор задужен за ревизију финансија јединица локалних 

самоуправа, долази до бројних сазнања о томе како се располаже јавним финансијама на 

локалном нивоу у Србији и на који начин се спроводе нерегуларности кроз област јавних 

набавки. Идентификоване нерегуларности представљају велики проблем за развој 

локалних самоуправа у Србији из разлога што јавне набавке чине између 20% и 30% 

локалних буџета, а такође нарушавају и основне принципе демократије који 

подразумевају одговорно понашање власти према грађанима и њиховим средствима, 

здраву конкуренцију у области јавних набавки, транспарентно и пре свега сврсисходно 

трошење новца пореских обвезника. Кандидаткиња такође долази до сазнања на који 

начин се локалне самоуправе труде да превазиђу овај проблем, кроз бројне како законске, 

тако и пројектне иницијативе, укључивања грађања у управљање финансијама на локалу. 

Тема којом се кандидаткиња бави у раду врло је значајна са аспекта развоја локалне 

самоуправе у Србији, јер нуди одређене моделе за превазилажење проблема у управљању 

јавним финансијама на локалу, што је битно како са теоријске, тако и са практичне стране.  

2. Петровић, Агатина, 2020. „Евроинтеграције Републике Србије – реформа система 

управљања кадровима у државној управи“, Администрација и јавне политике, вол. 

12. бр. 3/2019. 23-45. дои: 10.22182/ajp.1232019.2 

У раду кандидаткиња анализира службенички систем Републике Србије, тачније 

кадрове државне управе, јер су управо они носиоци административних реформи на путу 

евроинтеграција Републике Србије, које она мора да спроведе како би била спремна, у 

функционалном и организационом смислу, да преузме све обавезе које из чланства у 

Европској унији произилазе. Кандидаткиња кадрове посматра као најзначајнији део сваког 

организионог облика јер од њихове професионалности, етичности и одговорности зависи 

испуњење свих циљева и задатака зарад којих је организација основана, а у државној 

управи, њихов значај је још већи јер обављају послове од јавног интереса и значаја. У раду 

кандидаткиња, анализом успешности спровођења законских одредби, као и бројих 

мониторинг извештаја, идентификује главне проблеме у реформи службеничког система у 

Србији, као и њихово могуће превазилажење и решење.  

Објављени радови кандидаткиње, као и мастер рад, показују један континуитет, 

усресређеност и фокусираност интересовања за област јавне управе, локалне самоуправе и 

јавних политика. 

3. Педагошко искуство кандидаткиње 

У току досадашњег образовања и искуства, кандидаткиња је стекла знања и 

вештине које јој развијају способности за наставно-педагошки рад. Кандидаткиња је била 

ангажована на основним студијама као сарадник-демонстратор, изводила је вежбе на 
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предмету Јавна управа који слушају сви смерови на факултету и који сваке године броји 

преко 500 уписаних студената. Такође, помагала је приликом дежурства на бројним 

колоквијумима и испитима, пре свега на предметима Локална самоуправа и Јавне 

политике. Такође, као студенткиња друге године факултета помагала је дежурањем на 

колоквијумима и писању есеја на предмету Историја политичких теорија. На мастер 

студијама је била ангажована у својству сарадника-демонстратора на предмету Јавна 

управа, где је такође држала вежбе студентима свих смерова. Након уписаних докторских 

студија и избора у звање истраживач-приправник, кандидаткиња је наставила да изводи 

вежбе на предмету Јавна управа. Такође, кандидаткиња претходне две године учествује у 

дежурству на пријемном испиту за Факултет политичких наука.  

IV - Закључно мишљење и предлог комисије 

Након оствареног увида у документацију коју је кандидаткиња Агатина Петровић 

доставила уз пријаву на конкурс, Комисија је констатовала да кандидаткиња испуњава све 

формалне услове предвиђене Законом о Универзитету, Статутом Универзитета и 

Статутом Факултета политичких наука за избор у звање асистента. 

Научноистраживачки рад кандидаткиње Комисија је оценила као континуиран и 

релевантан за ужу научну област за коју се асистент бира. Прегледом и анализом 

објављених радова препознате су уже области интересовања кандидаткиње које се везују 

пре свега за реформу јавне управе и развој управљачких способности и механизама 

јединица локалне самоуправе. Објављени радови у релевантним научним часописима, 

показују да се ради о кандидаткињи која унапређује квалитет свог научног рада. Значајно 

истраживачко искуство кандидаткиња је стекла и радом на многобројним пројектима који 

се управо баве питањима од националног значаја за Републику Србију и за даљи развој 

јавне управе и локалне самоуправе у Србији. Изузетан успех остварила је и током студија, 

о чему сведочи континуираност студија и просечне оцене са свих нивоа студија: основне 

студије завршила је са просечном оценом 9,37, мастер студије је завршила са просечном 

оценом 10,00 док је просечна оцена на докторским студијама до сада 9,80. Наставни рад 

кандидаткиња је демонстрирала током свог петогодишњег рада са студентима свих 

смерова на Факултету политичких наука, најпре у својству сарадника-демонстратора, а од 

2019. године и у својству истраживача-приправника. Педагошки рад кандидаткиње 

одликује компетентност, одговорност и успешна сарадња са наставницима, сарадницима и 

студентима у протеклом периоду. Полазећи од наведених резултата на научном и 

педагошком пољу, као и тога да је кандидаткиња испунила све неопходне услове 

прописане Законом о високом образовању, Статутом и Правилником о начину и поступку 

стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – 

Факултета политичких наука, Комисија једногласно предлаже Изборном већу 

Универзитета у Београду – Факултета политичких наука да донесе одлуку да се Агатина 

Петровић изабере у звање асистента са пуним радним временом на одређено време од три 

године за ужу научну област Јавна управа, локална самоуправа и јавне политике.  

У Београду, 13. 04.2021. године  

 

КОМИСИЈА  
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_________________________________________  

Проф. др Снежана Ђорђевић,  

редовни професор, 

Универзитет у Београду – Факултет политичких наука  

 

 

_________________________________________  

Проф. др Дејан Миленковић, 

ванредни професор, 

Универзитет у Београду – Факултет политичких наука  

 

________________________________________  

Др Петар Матић, 

Научни сарадник, 

Институт за политичке студије 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


